



Mesto Humenné

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

M a t e r i á l
na IX. zasadnutie
Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 06. 03. 2024

Bod návrhu programu zasadnutia: **13**

Návrh na udelenie ocenení v športovej oblasti za rok 2023

Obsah materiálu:

1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa
3. Príloha: Návrhy na udelenie ocenení za rok 2023
/predložené návrhy sú k nahliadnutiu na odbore školstva, kultúry, mládeže a športu/

Predkladá	
Meno a priezvisko, funkcia: : Ing. Michal Druga, predseda komisie športu pri MsZ	
Dátum: 06. 03. 2024	Podpis:
Na základe: plánu práce	

Vypracovali	
Meno a priezvisko, funkcia: Mgr. Peter Mižák, referent odb. školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ Humenné	
Dátum: 22. 02. 2024	Podpis:

K prerokovaniu prizvať:	
Meno a priezvisko, funkcia:	



Mesto Humenné

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

Návrh na

U Z N E S E N I E

z IX. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 06. 03. 2024

číslo:/2024

k Návrhu na udelenie ocenení v športovej oblasti za rok 2023

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

schvaľuje

udelenie ocenenia za rok 2023

1. Cena Športovec roka pre :

.....

2. Cena Športový kolektív roka pre :

.....

Dôvodová správa

V oblasti športu v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 121/2012 o udeľovaní verejných ocenení mesta Humenné v znení zmien a doplnkov môžu byť udelené tieto ocenenia: športovec roka, športový kolektív roka, cena za rozvoj a podporu športu, cena primátora za rozvoj športu a cena za reprezentáciu mesta Humenné, čestné uznanie, ďakovný list.

Návrhy na udelenie ocenení môžu podávať primátor mesta, poslanci mestského zastupiteľstva, predstavitelia kultúrnych, vedeckých, hospodárskych a športových inštitúcií, ktoré pôsobia na území mesta a občania mesta. Mestské zastupiteľstvo môže schváliť iný druh ocenenia ako uviedol navrhovateľ, ak súčasne uzná navrhovaný subjekt ako vhodný na ocenenie.

Cenu športovec roka udeľuje mestské zastupiteľstvo športovcom - fyzickým osobám, ktorí úspešne reprezentovali mesto Humenné v športe a umiestnili sa na popredných miestach minimálne na republikovej úrovni.

Cena športový kolektív roka môže byť udelená kolektívom, ktoré úspešne reprezentovali mesto Humenné v kolektívnom športe a umiestnili sa na popredných miestach minimálne na republikovej úrovni.

Cena za rozvoj a podporu športu môže byť udelená fyzickým osobám, ktoré sa počas života zaslúžili o rozvoj športu a telesnej kultúry alebo vhodným spôsobom šport intenzívne podporovali.

Cena primátora/-ky za rozvoj športu a cena za reprezentáciu mesta Humenné v oblasti športu môže byť udelená jednotlivcovi alebo kolektívu za rozvoj športu, za úspešné reprezentovanie mesta Humenné v športe a za umiestnenie na popredných miestach minimálne na republikovej úrovni.

V minulom roku získali ocenenia v oblasti športu:

- Cena športovec roka – Ema Borščová, Ondrej Vrábek,
- Cena športový kolektív – HC 19 Humenné,
- Cenu za rozvoj a podporu športu – Ing. Ondrej Chalčák,
- Cena primátora za rozvoj športu a cena za reprezentáciu mesta Humenné – nebolo udelené ocenenie

V súlade s platným VZN Mesto Humenné zverejnilo výzvu na prekladanie návrhov na udelenie ocenení prostredníctvom HNTV vo video texte, formou čítaných správ, na sociálnej sieti a webovom sídle mesta. Všetky návrhy boli doručené v stanovenom termíne, t. j. do 30. novembra 2023. Na udelenie ceny Športovec roka bolo doručených 10 návrhov. Na ocenenie Športový kolektív roka prišiel jeden návrh. Na udelenie Ceny za rozvoj a podporu športu nebol doručený žiaden návrh.

Návrhy na športové ocenenia za rok 2023 na prerokovanie v MsR sú zoradené v abecednom poradí (viď. Príloha). Rozsah charakteristík na ocenenie navrhovaných osôb a informácie o športových výkonoch sú spracované podľa návrhov predložených navrhovateľmi.

Komisia športu sa návrhmi na ocenenia v oblasti športu zaoberala na svojom zasadnutí dňa 31. januára 2024 a odporučila všetky návrhy prerokovať v MsR.

Mestská rada v Humennom dňa 21.02.2024 odporučila predkladateľovi materiálu na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Humennom predložiť na schválenie všetky návrhy na udelenie ocenení v športovej oblasti za rok 2023 v zmysle VZN č. 121/2012 o udeľovaní verejných ocenení mesta Humenné v znení neskorších úprav.

Humenné 22.02.2024

Návrh na udelenie ocenení v športovej oblasti za rok 2023

1. Návrhy na ocenenie "ŠPORTOVEC ROKA"

Jakub Balogáč

Navrhovateľ : Martin Balogáč

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Jakub Balogáč (nar. 2001) je reprezentantom Slovenska do 23 rokov v hokejbale. Na Majstrovstvách sveta do 23 rokov, ktoré sa konali v Liberci bol pri zisku strieborných medailí a za svoj výkon bol ocenený ako najlepší brankár šampionátu. Momentálne pôsobí v hokejbalovom klube Levíčatá Humenné.

Ján Balogáč

Navrhovateľ : Jana Balogáčová

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Ján Balogáč (nar. 2004) humenský rodák a hráč 1. BK Humenné sa v roku 2023 posunul do reprezentačného tímu Slovensko U21, ktorý štartoval v súťaži 3x3 Slovakia Tour ale aj na medzinárodnej úrovni. Reprezentácia Slovenska do 21 rokov, ktorej bol Ján členom, sa v júli premiérovou predstavila na svetovej sérii FIBA 3x3 U21 NATIONS LEAGUE vo francúzskom meste Voiron a v rumunskej metropole Bukurešť. Na tomto podujatí bol ako osemnásťročný najmladším členom slovenského kádra.

Tomáš Dráb

Navrhovateľ : Ing. Peter Králik

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Tomáš Dráb (nar. 1999) je členom humenského výberu v malom futbale, ktoré reprezentovalo Mesto Humenné v súťaži NIKÉ SUPERLIGA minulú sezónu. Ako brankár bol taktiež súčasťou výberu do 23 rokov. S oboma tímami sa stal víťazom v oboch súťažiach a navyše sa dostal aj do ALL STARS celej súťaže, kde získal ocenenie Najlepší brankár NIKÉ SUPERLIGY 2022/2023.

Mgr. Martin Hyška

Navrhovateľ : Ing. Martin Hyška

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Mgr. Martin Hyška (nar. 1994) bol členom reprezentácie Slovenskej republiky v zjazdovom lyžovaní. Po dvojmesačnej pauze zapríčinenej zranením sa vrátil k súťaženiu a na Majstrovstvách Slovenska v alpskej kombinácii vybojoval titul Majster Slovenska. Rovnaký titul získal aj v súťažnej disciplíne superobrovský slalom. V obrovskom slalome skončil na druhom mieste a stal sa vicemajstrom Slovenska v tejto disciplíne.

Emma Kanocová

Navrhovateľ : Marián Tomahogh

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Emma Kanocová (nar. 2005) reprezentuje Plavecký klub Humenné. Za posledné tri roky sa vypracovala na vysokú úroveň v diaľkovom plávaní v bazéne aj na otvorenej vode. Je majsterkou Slovenska v disciplínach na 5000 metrov voľný spôsob, na 7500 metrov voľný spôsob a tiež 10 000 metrov voľný spôsob na otvorenej vode. Najlepšia na Slovensku bola aj v bazéne v disciplíne na 5000 metrov voľný spôsob.

Filip Luksaj

Navrhovateľ: Marián Tomahogh

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Filip Luksaj (nar. 2009) je členom plaveckého klubu v Humennom. Špecializuje sa na plavecký štýl prsia. Na pretekoch v rámci Slovenska sa pravidelne umiestňuje do 10 miesta. Svojou pracovitosťou si vyplával na Majstrovstvách Slovenska v disciplíne 100 m prsia zlatu medailu a na 200 m prsia bol tretí. V ďalších troch disciplínach na tomto podujatí sa umiestnil do šiesteho miesta.

Šimon Račko

Navrhovateľ : : Marián Tomahogh

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Šimon Račko (nar. 2009) je to všestranný plavec. Svojou 6 ročnou pracovitosťou v plaveckom klube zvládol všetky plavecké štýly a na letných Majstrovstvách Slovenskej republiky si vyplával striebornú medailu v disciplíne 200 metrov polohové preteky. K tomu pridal ďalšie tri umiestnenia do 6. miesta

Adam Sabadoš

Navrhovateľ : : Marián Tomahogh

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Adam Sabadoš (nar. 2012) je v plaveckom klube 4 roky a špecializuje sa na kraulové a znakové disciplíny. Na pretekoch v rámci Slovenska sa pravidelne umiestňuje do 10 miesta. Na letných Majstrovstvách Slovenska si vyplával striebornú medailu na 100 metrov znak a tiež bronzovú medailu na 200 metrov voľný spôsob a štyri ďalšie umiestnenia do šiesteho miesta.

Oliver Verba

Navrhovateľ : Marián Tomahogh

Gabriela Zavadská

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Oliver Verba (nar. 2007) je Majstrom Slovenska v disciplíne 50 metrov motýlik. Na Majstrovstvách Slovenska si tiež vyplával striebornú medailu na 200 metrov polohové preteky. Tretie miesto obsadil v disciplínach 100 a 200 m motýlik a 400 m polohové preteky. Je Slovenským reprezentantom v kategórií mladších juniorov.

Mgr. Vladimír Voroňák

Navrhovateľ : Ing. Peter Králik

Navrhnuté ocenenie : Cena športovec roka

Mgr. Vladimír Voroňák (nar. 1989) je členom humenského výberu v malom futbale, ktoré reprezentovalo Mesto Humenné v súťaži NIKÉ SUPERLIGA minulé sezóny. Je to pohyblivý hráč s bojovným výkonom, technicky vybavený, s dobrou strelou. V tejto súťaži patril k najlepším hráčom za čo dostal aj ocenenie ALL STARS Niké Superligy.

2. Návrhy na ocenenie "ŠPORTOVÝ KOLEKTÍV ROKA"

Humenné

Navrhovateľ : Ing. Peter Králik

Navrhnuté ocenenie : Cena športový kolektív roka

Tím Humenné – získal titul majster Slovenska v Niké Superlige, ktorú organizuje Slovenský zväz malého futbalu. Niké Superlige v malom futbale 2022/2023 vyvrcholila finálovým turnajom na humenskom futbalovom štadióne na ihrisku s umelou trávou. O bronz súperili Trnava proti Prešovu a finálový zápas si zahráli domáci Humenčania proti celku z Bratislavy. Majstrovský titul v rovnakej sezóne získali aj hráči kategórie U23.